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Extrato Ata da 341ª Reunião Plenária do CFN realizada nos dias 24 e 25 de janeiro de 2019

	Às 9 horas e 15 minutos do dia 24 do mês de janeiro de 2019, iniciou-se a 341ª Reunião Plenária, Ordinária, do Conselho Federal de Nutricionistas (CFN), realizada na Sede do CFN, em Brasília (DF), que continua no dia 25 de janeiro de 2019.

	Presentes à reunião: Conselheiros Efetivos: Albaneide Maria Lima Peixinho (presidente), Darlene Roberta Ramos da Silva (secretária), Elisabeth Chiari Rios Neto, Nancy de Araújo Aguiar, Rita de Cássia Ferreira Frumento (vice-presidente), Silvia Maria Franciscato Cozzolino e Sônia Regina Barbosa. Conselheiros Suplentes: Dulce Lopes Barboza Ribas, Fábio Rodrigo Santana dos Santos, Joyce Andrade Batista, Juliana Aparecida Dias Maciel, Lorena Gonçalves Chaves Medeiros, Vânia Passero e Vanille Valério Barbosa Pessoa Cardoso. 

	Ausências justificadas: Alcemi Almeida de Barros (tesoureiro), Kely Szymanski, Myrian Coelho Cunha da Cruz e Raul von der Heyde.

	PAUTA:

	1) Processos de Infração: relatoria de processos e escolha de relator

	1.1) PARA RELATO: PESSOA JURÍDICA: 

1.1.1)

Referência:

Processo de Infração CFN nº 49/2017

Processo de Infração na origem CRN-8 nº 026/2015

 Recorrente:

GAIA RESIDÊNCIA PARA IDOSOS LTDA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 8ª Região (CRN-8)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Lorena Gonçalves Chaves Medeiros

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 49/2017, a conselheira Lorena Gonçalves Chaves Medeiros.
Voto da Relatora: pela admissibilidade do recurso, eis que tempestivo, e no mérito, pelo seu não provimento para que este Plenário delibere no sentido de manter a multa aplicada à recorrente, uma vez que o valor deliberado pelo regional (R$ 2.617,75) corresponde à 64% do valor da atual tabela de multas (R$ 4.108,60), o que considero razoável para aplicação, uma vez que corresponde ao menor valor que beneficie a recorrente neste momento. Voto ainda, com a ressalva de que seja demonstrada pelo CRN à Instituição, de forma educacional e preventiva, que a PJ realize o cadastro da instituição no CRN (sem ônus), bem como a importância de um profissional Nutricionista (RT) para a recuperação desses assistidos.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento, e, no mérito, pelo NÃO provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.2)

Referência:

Processo de Infração CFN nº 69/2017

Processo de Infração na origem CRN-3 nº 068/2017

 Recorrente:

ADRA – AGÊNCIA ADVENTISTA DE DESENVOLVIMENTO E RECURSOS ASSISTÊNCIAIS CENTRAL BRASILEIRA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 3ª Região (CRN-3)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Joyce Andrade Batista 

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 69/2017, a conselheira Joyce Andrade Batista.
Voto da Relatora: pelo conhecimento do recurso, pois tempestivo, e, no mérito, nego-lhe provimento. Porém “De Ofício” reduzo o valor referente a multa aplicada em 70% do valor de referência de R$ 6.108,32 que é de R$ 4.275,82 e em cima deste valor aplico a redução de 1/3 constante na Resolução CFN nº 612 de 25 de setembro de 2018, no §2° do art. 3º totalizando em R$ 2.850,55, pois, eis que foge a razoabilidade e a proporcionalidade, haja vista que se trata de uma entidade pública sem fins lucrativos e, sendo mantido o valor da autuação, poderá prejudicar o orçamento da entidade, inviabilizando a realização de outros projetos previstos para o bem coletivo tutelado. Sendo assim deve ser revisto o valor da multa. É importante ressaltar que as entidades sem fins lucrativos deverão manter cadastro e Nutricionista assumindo a responsabilidade técnica (RT) pelas atividades de alimentação e nutrição perante o CRN, sem ônus. Fato este que não foi realizado pela entidade. 

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Silvia Cozzolino por ter atuado no plenário do CRN-3 na ocasião da autuação, conhecer do recurso, e no mérito, negar-lhe provimento, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.3) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 12/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 252/2015

 Recorrente:

CASA DOS IDOSOS SÃO VICENTE DE PAULO DE SÃO JOÃO EVANGELISTA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Juliana Aparecida Dias Maciel

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 12/2018, a conselheira Juliana Aparecida Dias Maciel.
Voto da Relatora: pelo conhecimento e, no mérito, pelo provimento do recurso e pela não aplicabilidade da multa, propondo a prefeitura fazer parceria com o ILPI para ceder uma profissional com carga horária mínima para a manutenção das atividades fins.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Elisbeth Chiari por ter atuado no Plenário do CRN-9 na ocasião da autuação, pelo conhecimento e, no mérito, pelo provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.4) 

Referência:

Processo de Infração CFN nº 19/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 152/2015

 Recorrente:

LAR DOS IDOSOS SAGRADA FAMÍLIA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Lorena Gonçalves Chaves Medeiros

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 19/2018, a conselheira Lorena Gonçalves Chaves Medeiros.
Voto da Relatora: voto pela admissibilidade do recurso, eis que tempestivo, e no mérito, pelo seu NÃO provimento para que este Plenário, “de ofício”, delibere no sentido de reduzir a multa aplicada à recorrente, em 1/3 do valor da multa aplicada pelo regional (R$ 1.107,44), por entender ser uma instituição hipossuficiente, ante a edição de nova norma, Resolução CFN nº 612, de 25 de setembro de 2018, parágrafo 2º, do art. 3º, com a ressalva de que seja demonstrada pelo CRN à Instituição, de forma educacional e preventiva, que a PJ realize o cadastro da instituição no CRN (sem ônus), bem como a importância de um profissional Nutricionista (RT) para a recuperação desses assistidos.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Elisabeth Chiari por ter atuado no Plenário do CRN-9 na ocasião da autuação, pelo NÃO provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.5) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 20/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 148/2015

 Recorrente:

LAR VICENTINO DIVINO FERREIRA BRAGA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Silvia Maria Franciscato Cozzolino

Voto da Relatora: por ausência de elementos como número de idosos, nº de pessoas assistidas, nº de refeições, voto pelo conhecimento e, no mérito, pelo provimento do recurso, com anulação da multa aplicada pelo CRN-9.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Elisabeth Chiari Rios Neto por ter atuado como conselheira coordenadora da Comissão de Fiscalização do CRN-9 na ocasião da autuação, pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.6)
Referência:

Processo de Infração CFN nº 21/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 135/2015

 Recorrente:

LAR DOS IDOSOS CLOTILDE MARTINS DA SOCIEDADE SÃO VICENTE DE PAULO

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Dulce Lopes Barboza Ribas

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 21/2018, a conselheira Dulce Lopes Barboza Ribas.
Voto da Relatora: voto pelo conhecimento, pois tempestivo, e no mérito, pelo não provimento do recurso, com a manutenção da penalidade da multa aplicada.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Elisabeth Chiari por ter atuado no Plenário do CRN-9 na ocasião da autuação, pelo conhecimento e não provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.7) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 30/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 52/2016

 Recorrente:

LAR DOS VELHINHOS DA SOCIEDADE DE SÃO VICENTE DE PAULO DE SANTA LUZIA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Juliana Aparecida Dias Maciel

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 30/2018, a conselheira Juliana Aparecida Dias Maciel.
Voto da Relatora: pelo conhecimento, e no mérito, pelo provimento do recurso pela não aplicabilidade da multa, propondo a prefeitura fazer parceria com o ILPI para ceder uma profissional com carga horária mínima para a manutenção das atividades fins.
Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Elisabeth Chiari por ter atuado no Plenário do CRN-9 na ocasião da autuação, pelo conhecimento do recurso, e no mérito, dar-lhe provimento nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.8) 

Referência:

Processo de Infração CFN nº 65/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 112/2017

 Recorrente:

LAR SÃO VICENTE PAULO – NOVA RESENDE

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Lorena Gonçalves Chaves Medeiros

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 65/2018, a conselheira Lorena Gonçalves Chaves Medeiros.
Voto da Relatora: pela admissibilidade do recurso, eis que tempestivo, e no mérito, pelo provimento para que este Plenário delibere no sentido de excluir a multa aplicada à recorrente, uma vez que o Termo de Visita ou o Auto de Infração, formulários que deveriam conter as informações primordiais para deliberações na conclusão deste processo, não trazem elementos suficientes e seguros para manutenção da penalidade aplicada pelo CRN-9. Voto ainda, com a ressalva de que seja demonstrada pelo CRN à Instituição, de forma educacional e preventiva, que a PJ realize o cadastro da instituição no CRN (sem ônus), bem como a importância de um profissional nutricionista para a recuperação desses assistidos.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, conhecer do recurso, e, no mérito, dar-lhe provimento, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.9)
 Referência:

Processo de Infração CFN nº 67/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 60/2014

 Recorrente:

LAR ACOLHIDA SÃO VICENTE DE PAULO

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Dulce Lopes Barboza Ribas

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 67/2018, a conselheira Dulce Lopes Barboza Ribas.
Voto da Relatora: voto pelo conhecimento, pois tempestivo, e no mérito, pelo não provimento do recurso, sem a prorrogação do prazo para adequação da irregularidade e com a manutenção da penalidade de multa. Todavia, entendo que o valor da multa imposta foge a razoabilidade e a proporcionalidade, merecendo ser atenuada “de ofício” por este Plenário, com redução em 1/3 do valor da multa de R$ 1.661,16 (hum mil seiscentos e sessenta e um reais e dezesseis centavos), conforme reza o § 2º, do art. 3º, da Resolução CFN nº 612, de 25 de setembro de 2018, que fica reduzida ao valor de R$ 1.107,44 (hum mil, cento e sete reais e quarenta e quatro centavos).

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Elisabeth Chiari por ter atuado no Plenário do CRN-9 na ocasião da autuação, pelo conhecimento e não provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.10)

Referência:

Processo de Infração CFN nº 66/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 181/2015

 Recorrente:

CONFERÊNCIA DE SÃO VICENTE DE PAULO DE MINAS NOVAS

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Silvia Maria Franciscato Cozzolino

Voto da Relatora: pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do recurso e cancelamento da multa.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Elisabeth Chiari por ter atuado no Plenário no CRN-9 na ocasião da autuação, pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.11) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 1/2017

Processo de Infração na origem CRN-3 nº 079/2016

 Recorrente:

ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE ASSIS

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 3ª Região (CRN-3)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Sônia Regina Barbosa

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 1/2017, a conselheira Sônia Regina Barbosa.
Voto da Relatora: pelo conhecimento e provimento do recurso, com o cancelamento da multa e pelo arquivamento do processo.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Silvia Cozzolino por ter atuado no Plenário do CRN-3 na ocasião da autuação, pelo conhecimento e provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.12) 

Referência:

Processo de Infração CFN nº 11/2017

Processo de Infração na origem CRN-3 nº 025/2016

 Recorrente:

CASA DO MENOR DE PRESIDENTE VENCESLAU

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 3ª Região (CRN-3)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Joyce Andrade Batista

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 11/2017, a conselheira Joyce Andrade Batista.
Voto da Relatora: considerando a inexistência de Nutricionista assumindo a responsabilidade técnica (RT) pelas atividades de alimentação e nutrição na instituição Casa Menor de Presidente Venceslau, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, conheço do recurso, pois tempestivo, e, no mérito, nego-lhe provimento. Porém “De Ofício” reduzo o valor referente a multa aplicada em 70% do valor de referência de R$ 6.108,32 que é de R$ 4.275,82 e em cima deste valor aplico a redução de 1/3 constante na Resolução CFN nº 612 de 25 de setembro de 2018, no §2° do art. 3º totalizando em R$ 2.850,55, pois, eis que foge a razoabilidade e a proporcionalidade, haja vista que se trata de uma entidade sem fins lucrativos e, sendo mantido o valor da autuação, poderá prejudicar o orçamento da entidade, inviabilizando a realização de outros projetos previstos para o bem coletivo tutelado. Sendo assim deve ser revisto o valor da multa. Importante ressaltar que a instituição foi visitada, pois, constava no CRN-3 o desligamento da RT Livia Rondo Peres se desligou, contudo no ato foi informado em vista outra profissional para substituí-la e que estavam esperando aprovação da diretoria. Situação que não foi concretizada. 
Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Silvia Cozzolino por ter atuado como presidente do CRN-3 na ocasião da autuação, conhecer do recurso e negar-lhe provimento, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.13) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 20/2017

Processo de Infração na origem CRN-3 nº 332/2016

 Recorrente:

ASSOCIAÇÃO DE APOIO A PROJETOS COMUNITÁRIOS DE JABOTICABAL – AAPROCOM

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 3ª Região (CRN-3)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Vânia Passero

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 20/2017, a conselheira Vânia Passero.
Voto da Relatora: Considerando que trata-se de uma entidade sem fins lucrativos, e que a aplicação da penalidade pode prejudicar e até inviabilizar a realização de projetos para as crianças do município, voto pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do recurso com cancelamento e da multa e arquivamento do processo.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Silvia Cozzolino por ter atuado no Plenário do CRN-3 na ocasião da autuação, pelo conhecimento e provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.14) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 14/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 100/2016

 Recorrente:

ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE SANTO ANTÔNIO DE PÁDUA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Sônia Regina Barbosa

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 14/2018, a conselheira Sônia Regina Barbosa.
Voto da Relatora: Referente às análises das alegações recursais, a PJ esclarece que a instituição abriga 80 internos em situação de vulnerabilidade social motivo para solicitar a isenção de qualquer multa ou infração bem como o arquivamento do processo. Ressalte-se que a certidão de responsabilidade técnica apresentada pelo Conselho de Enfermagem de MG (fls. 50) estava vencida à época do protocolo do recurso (25/03/2015 até 24/03/2016), demonstrando, inclusive, que a Autuada sequer possui qualquer responsável técnico. Registre-se, por oportuno, que o público alvo envolvido trata-se de idosos, que por questões óbvias, merecem uma atenção especial e individualizada de suas necessidades nutricionais, não se consubstanciando em mero capricho a necessidade de um responsável técnico para atender e responder pela alimentação do local. Vale considerar a necessidade da instituição em persistir na busca de apoio junto à Prefeitura Municipal e a demais parceiros, inclusive por meio de trabalho voluntário, para contar com apoio do trabalho de nutricionista, proporcionando atenção nutricional adequada aos idosos nela abrigados. Considerando que o direito ao contraditório e a ampla defesa do recorrente foram resguardados, sendo que no auto de infração disponibilizado constam as irregularidades e respectivas fundamentações legais, voto pelo conhecimento e não provimento do recurso.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Elisabeth Chiari por ter atuado no Plenário do CRN-9 na ocasião da autuação, pelo conhecimento e NÃO provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.15)
Referência:

Processo de Infração CFN nº 43/2017

Processo de Infração na origem CRN-3 nº 262/2016

 Recorrente:

IRMANDADE DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE PIRAJUÍ

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 3ª Região (CRN-3)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Juliana Aparecida Dias Maciel

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 43/2017, a conselheira Juliana Aparecida Dias Maciel.
Voto da Relatora: Registre-se que o público alvo aqui são pessoas carentes ou necessitadas de assistência ou amparo social, que por questões óbvias, merecem uma atenção especial em sua alimentação, não se consubstanciando em mero capricho a necessidade de um responsável técnico para cuidar da sua alimentação. Todavia, como o valor da multa aplicada, em tese, foge à razoabilidade e proporcionalidade, ante a Resolução CFN nº 612, de 25 de dezembro de 2018, arbitro de “ex ofício” ainda, pela redução do valor aplicado a título de multa em 70% (setenta por cento) sobre o valor de referência que é de R$ 4.275,82 (quatro mil, duzentos e setenta e cinco reais e oitenta e dois centavos), com espeque no inciso III do art. 3º da citada Resolução. Não olvidando ainda a redução determinada pelo §2º do art. 3º citado acima, referente a diminuição da multa às “pessoas jurídicas que comprovem hipossuficiência social”, perfazendo o valor final a monta de R$ 2.850,55 (dois mil, oitocentos e cinquenta reais e cinquenta e cinco centavos). Por todo o exposto, voto pelo conhecimento e, no mérito, pelo não provimento do recurso, reduzindo-se “De ofício”, o valor final da multa para R$ 2.850,55 (dois mil, oitocentos e cinquenta reais e cinquenta e cinco centavos). Aberta a divergência pela conselheira Elisabeth Chiari, o Plenário do CFN deliberou, por maioria de votos, pela manutenção da multa aplicada pelo CRN-3.

Deliberação: aprovado por maioria de votos, com impedimento da conselheira Silvia Cozzolino por ter atuado na ocasião da autuação no Plenário do CRN-3, pelo conhecimento e NÃO provimento do recurso, vencido o voto da Conselheira Relatora. 

1.1.16)

Referência:

Processo de Infração CFN nº 84/2017

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 068/2017

 Recorrente:

AFMA – AÇÃO SOCIAL COMUNITÁRIA LTDA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Nancy de Araújo Aguiar

Voto da Relatora: Após análise dos documentos, considerando a regularização da responsabilidade técnica antes do vencimento da multa, considerando o disposto no § 3º do art. 26 da Resolução CFN 597/2017 e corroborando com o parecer da Unidade Jurídica do CFN, voto pelo conhecimento e provimento do recurso mediante a dispensa da aplicação da multa e extinção do processo.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.17) 

Referência:

Processo de Infração CFN nº 68/2016

Processo de Infração na origem CRN-8 nº 010/2015

 Recorrente:

CR NUNES – CANTINA MARTIKAINHAS – ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 8ª Região (CRN-8)

 Ementa:

Pessoa Jurídica em atividade sem registro no CRN

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Elisabeth Chiari Rios Neto

Voto da Relatora: considerando a decisão do STJ afastando a obrigatoriedade da manutenção de um Nutricionista no setor de Bares, Restaurantes e Similares, por ausência de amparo legal e por via de consequência lógica, igualmente não seria cabível exigir o registro das pessoas jurídicas desse segmento de atuação. Voto pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do recurso e arquivamento dos autos com consequente cancelamento da multa.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento do recurso e, no mérito, dar-lhe provimento, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.18) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 93/2016

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 025/2016

 Recorrente:

PORTO E PEREIRA RESTAURANTE LTDA – ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Sônia Regina Barbosa

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 93/2016, a conselheira Sônia Regina Barbosa.
Voto da Relatora: pelo conhecimento, e, no mérito, pelo PROVIMENTO do presente recurso com cancelamento da multa aplicada pelo CRN-1.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.19)
Referência:

Processo de Infração CFN nº 102/2016

Processo de Infração na origem CRN-3 nº 045/2016

 Recorrente:

ALIMENTOS NATURAIS DO BRASIL, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 3ª Região (CRN-3)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Joyce Andrade Batista

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 102/2016, a conselheira Joyce Andrade Batista.
Voto da Relatora: pelo conhecimento do recurso, pois tempestivo, e, no mérito, pelo Não provimento. Porém, “De Ofício”, reduzo o valor referente a multa aplicada em 70% do valor de referência de R$ 6.108,32 que é de R$ 4.275,82 e em cima deste valor aplico a redução de 1/3 constante na Resolução CFN nº 612 de 25 de setembro de 2018, no §2° do art. 3º totalizando em R$ 2.850,55, pois, eis que foge a razoabilidade e a proporcionalidade, haja vista que sendo mantido o valor da autuação, poderá prejudicar o orçamento da entidade, inviabilizando a realização de outros projetos previstos para o bem coletivo tutelado. Sendo assim deve ser revisto o valor da multa.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Silvia Cozzolino por ter atuado como presidente do CRN-3 na ocasião da autuação, pelo conhecimento, e, no mérito, pelo NÃO provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.20) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 53/2017

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 030/2017

 Recorrente:

ZENITH BRASÍLIA RESTAURANTE E LANCHONETE LTDA – ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Silvia Maria Franciscato Cozzolino

Voto da Relatora: Considerando a r. decisão da col. Segunda Turma do eg. Superior Tribunal de justiça proferida no julgamento do Recurso Especial nº 1.330.279 – BA (2012/0129356-6) voto pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do recurso, com anulação da penalidade aplicada pelo CRN-1.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.21) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 78/2017

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 063/2017

 Recorrente:

EVENTOS.COM EIRELI – ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Joyce Andrade Batista 

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 78/2017, a conselheira Joyce Andrade Batista.
Voto da Relatora: considerando que dos autos tem informação clara e precisa que a recorrente esforçou para regularizar as pendências administrativas exigidas pelo CRN-1 e que o processo de regularização ocorreu posterior à multa aplicada, quanto a contratação de nutricionista com Responsabilidade Técnica, peço vênia as unidades que opinaram pela manutenção da multa e voto no sentido de conhecer do recurso, pois tempestivo, e, no mérito, dar provimento total para excluir a multa aplicada pelo Regional.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.22) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 23/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 241/2015

 Recorrente:

ABRIGO FREI PIO DA SOCIEDADE DE SÃO VICENTE DE PAULO DE ARINOS – MG

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Myrian Coelho Cunha da Cruz

Voto da Relatora: não houve relato devido ausência justificada da conselheira relatora.
Deliberação: pautar para fevereiro.
1.1.23) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 68/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 154/2015

 Recorrente:

LAR SÃO VICENTE DE PAULO – SÃO PEDRO DA UNIÃO

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Myrian Coelho Cunha da Cruz

Voto da Relatora: não houve relato devido ausência justificada da conselheira relatora.
Deliberação: pautar para fevereiro.
1.1.24) 

Referência:

Processo de Infração CFN nº 96/2016

Processo de Infração na origem CRN-3 nº 073/2016

 Recorrente:

CLEBER LUIZ PARRO – EPP

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 3ª Região (CRN-3)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Myrian Coelho Cunha da Cruz

Voto da Relatora: não houve relato devido ausência justificada da conselheira relatora.
Deliberação: pautar para fevereiro.
1.1.25) 

Referência:

Processo de Infração CFN nº 2/2018

Processo de Infração na origem CRN-10 nº 079/2017

 Recorrente:

CORAL REFEIÇÕES COLETIVAS LTDA – ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 10ª Região (CRN-10)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Lorena Gonçalves Chaves Medeiros

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 2/2018, a conselheira Lorena Gonçalves Chaves Medeiros.
Voto da Relatora: pela admissibilidade do recurso, eis que tempestivo, e no mérito, pelo não provimento, para que este Plenário delibere no sentido de manter a multa aplicada à recorrente, devido ao período que ainda manteve-se como concessionaria de alimentação, na unidade fabril, sem nutricionista RT. Além disso, o valor deliberado pelo regional (R$ 2.807,57) corresponde à 68% do valor da atual tabela de multas (R$ 4.108,60), o que considero razoável para aplicação.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo não provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.26)

 Referência:

Processo de Infração CFN nº 8/2018

Processo de Infração na origem CRN-10 nº 083/2017

 Recorrente:

VASCONCELOS E SCHMITT LTDA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 10ª Região (CRN-10)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Joyce Andrade Batista 

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 8/2018, a conselheira Joyce Andrade Batista.
Voto da Relatora: pelo conhecimento e não provimento do recurso, e redução da multa, eis que foge a razoabilidade e a proporcionalidade, sendo revisto conforme nova Resolução CFN nº 612 de 25 de setembro de 2018, no §2° do art. 3º a redução em 1/3 sobre o valor da multa aplicada.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento, e, no mérito, pelo não provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.27) 
 Referência:

Processo de Infração CFN nº 32/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 86/2016

 Recorrente:

COMERCIAL DAHANA LIMITADA (FILIAL SUPER NOSSO SANTA TEREZA)

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Fábio Rodrigo Santana dos Santos

Neste momento fica investido transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 32/2018, o conselheiro Fábio Rodrigo Santana dos Santos.
Voto do Relator: voto no sentido de manter a penalidade imposta pelo Plenário do CRN, devidamente corrigida segundo os novos valores propostos, sem qualquer redução, entendendo que os argumentos jurídicos foram enfrentados e rechaçados pelas Unidades jurídicas do CRN e do CFN, e tecnicamente a recorrente não trouxe qualquer informação ou documentação capaz de ilidir a multa aplicada pelo CRN. Ante o exposto, conheço do recurso, pois tempestivo, e no mérito, nego-lhe provimento. Todavia, a aplicação da multa, eis que as Notificações 188/16 (Processo de Infração CRN 9 nº 86/2016); 189/2016 (Processo de Infração CRN 9 nº 87/2016); 190/16 (Processo de Infração CRN 9 nº 137/2016); e 218/2016 (Processo de Infração CRN 9 nº 186/2016), são todas em face do mesmo número de CNPJ (00.070.509/0001/00), deverá ocorrer apenas no processo ora relatado, procedendo-se o arquivamento dos demais. Tal recomendação é alicerçada na proibição legal de aplicação do mesmo valor de multa pela mesma infração por quatro vezes, ante o evidente bis in idem.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Elisabeth Chiari por ter atuado no Plenário do CRN-9 na ocasião da autuação, pelo conhecimento, e, no mérito, pelo não provimento do recurso, nos termos do Voto do Conselheiro Relator. 

1.1.28)

 Referência:

Processo de Infração CFN nº 33/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 87/2016

 Recorrente:

COMERCIAL DAHANA LIMITADA (FILIAL APOIO MINEIRO SABARÁ)

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Fábio Rodrigo Santana dos Santos

Neste momento fica investido transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 33/2018, o conselheiro Fábio Rodrigo Santana dos Santos.
Voto do Relator: arquivamento do processo.
Deliberação: aprovado por unanimidade de votos.
1.1.29)

 Referência:

Processo de Infração CFN nº 34/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 137/2016

 Recorrente:

COMERCIAL DAHANA LIMITADA (FILIAL SUPER NOSSO XUÁ)

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Fábio Rodrigo Santana dos Santos

Neste momento fica investido transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 34/2018, o conselheiro Fábio Rodrigo Santana dos Santos.
Voto do Relator: arquivamento do processo.
Deliberação: aprovado por unanimidade de votos.
1.1.30)

 Referência:

Processo de Infração CFN nº 35/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 186/2016

 Recorrente:

COMERCIAL DAHANA LIMITADA (FILIAL APOIO MINEIRO SILVA LOBO)

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Fábio Rodrigo Santana dos Santos

Neste momento fica investido transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 35/2018, o conselheiro Fábio Rodrigo Santana dos Santos.
Voto do Relator: arquivamento do processo.
Deliberação: aprovado por unanimidade de votos.
1.1.31)

 Referência:

Processo de Infração CFN nº 38/2018

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 069/2017

 Recorrente:

REPUBLICA SERVIÇOS DE ALIMENTAÇÃO LTDA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Nancy de Araújo Aguiar

Voto da Relatora: considerando a regularização da responsabilidade técnica antes do vencimento da multa, considerando o disposto no § 3º do art. 26 da Resolução CFN nº 597/2017 e corroborando com o parecer da Unidade Jurídica do CFN, voto pelo conhecimento e provimento do recurso mediante a dispensa da aplicação da multa e extinção do processo.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.32) 
 Referência:

Processo de Infração CFN nº 40/2017

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 053/2016

 Recorrente:

HOTEL E RESTAURANTE LONDRES LTDA – ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Vânia Passero

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 40/2017, a conselheira Vânia Passero.
Voto da Relatora: considerando que a autuada comprovou a contratação do nutricionista responsável técnico, voto pelo conhecimento do recurso, e, no mérito, pelo provimento do recurso e pelo cancelamento da multa.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento, e, no mérito, dar-lhe provimento, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.33)

 Referência:

Processo de Infração CFN nº 107/2016

Processo de Infração na origem CRN-10 nº 065/2016

 Recorrente:

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPECÓ – SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 10ª Região (CRN-10)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Juliana Aparecida Dias Maciel

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 107/2016, a conselheira Juliana Aparecida Dias Maciel.
Voto da Relatora: pelo conhecimento, e, no mérito, pelo não provimento do recurso mantendo-se a multa aplicada pelo CRN-10 no valor de R$ 2.807,57 (dois mil oitocentos e sete reais e cinquenta e sete reais).
Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento, e, no mérito, pelo NÃO provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.34) 

Referência:

Processo de Infração CFN nº 62/2017

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 035/2017

 Recorrente:

PREFEITURA MUNICIPAL DE PLANALTO DA SERRA / MT

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Vânia Passero

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 62/2017, a conselheira Vânia Passero.
Voto da Relatora: ante as comprovações constadas nos autos, considerando que a Prefeitura Municipal de Planalto da Serra regularizou a situação através da contratação da nutricionista e comprovação de sua inscrição no SIMEC como responsável técnica do PNAE, opino pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do recurso e cancelamento da multa.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.35) 

Referência:

Processo de Infração CFN nº 70/2017

Processo de Infração na origem CRN-3 nº 061/2017

 Recorrente:

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRA – ALIMENTAÇÃO ESCOLAR

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 3ª Região (CRN-3)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Juliana Aparecida Dias Maciel

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 70/2017, a conselheira Juliana Aparecida Dias Maciel.
Voto da Relatora: pelo conhecimento e não provimento do recurso. Mantendo a multa no valor de R$ 5.660,01.
Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Silvia Cozzolino por ter atuado no Plenário do CRN-3 na ocasião da autuação, pelo conhecimento e não provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.36) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 42/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 62/2016

 Recorrente:

PREFEITURA MUNICIPAL DE IGARAPÉ

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Vânia Passero

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 42/2018, a conselheira Vânia Passero.
Voto da Relatora: ante as comprovações constadas nos autos, considerando o disposto no art. 11 da Lei n° 11.947/2009, onde a responsabilidade técnica pela alimentação escolar nas Entidades Executoras caberá ao nutricionista responsável e ainda, a responsabilidade técnica do PNAE é exigida nos Artigos 11,12 e 13 da Lei n° 11.947, de 16 de junho de 2009, no Artigo 14 e §1°, da Resolução/FNDE/CD/ n° 26, de 17/06/2013 e ainda das resoluções do sistema CFN/CRN citadas no parecer jurídico deste processo, considerando que o Município não se desincumbiu da responsabilidade legal de contratação de nutricionista Responsável Técnico em substituição da servidora sob licença, opino pelo conhecimento do recurso, e, no mérito, pelo NÃO provimento e pela aplicação da multa no valor de R$ 1.661,16 (um mil seiscentos e sessenta e um reais e dezesseis centavos).

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Elisabeth Chiari por ter atuado no Plenário do CRN-9 na ocasião da autuação, pelo conhecimento do recurso, e, no mérito, pelo NÃO provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.37) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 50/2018

Processo de Infração na origem CRN-10 nº 014/2018

 Recorrente:

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO DO SUL – SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 10ª Região (CRN-10)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista(s) habilitado(s) para garantia da contínua assistência alimentar e nutricional

 Relator:

Dulce Lopes Barboza Ribas

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 50/2018, a conselheira Dulce Lopes Barboza Ribas.
Voto da Relatora: pelo conhecimento, e, no mérito, pelo não provimento do recurso, mantendo-se a multa aplicada pelo CRN-10.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento, e, no mérito pelo não provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.38) 

Referência:

Processo de Infração CFN nº 59/2018

Processo de Infração na origem CRN-5 nº 286/2014

 Recorrente:

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLINDINA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 5ª Região (CRN-5)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista(s) habilitado(s) para garantia da contínua assistência alimentar e nutricional

 Relator:

Nancy de Araújo Aguiar

Voto da Relatora: voto pelo conhecimento e, no mérito, pelo provimento do recurso interposto.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Rita Frumento por ter atuado no Plenário do CRN-5 na ocasião da autuação, pelo conhecimento e provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora.

1.1.39) 

Referência:

Processo de Infração CFN nº 61/2018

Processo de Infração na origem CRN-5 nº 353/2016

 Recorrente:

PREFEITURA MUNICIPAL DE OURIÇANGAS

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 5ª Região (CRN-5)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista(s) habilitado(s) para garantia da contínua assistência alimentar e nutricional

 Relator:

Vânia Passero

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 61/2018, a conselheira Vânia Passero.
Voto da Relatora: ante as comprovações constadas nos autos e no parecer da Unidade Jurídica do CFN,  considerando que a Prefeitura Municipal de Ouriçangas comprovou a existência de nutricionista contratada para responsabilidade técnica pela alimentação escolar, considerando que a Resolução CFN 465/2010, que estabelece a responsabilidade técnica e quadro técnico, com parâmetros numéricos mínimos de referência no âmbito do Programa de Alimentação Escolar (PAE), considerando que a referida norma estabelece critérios básicos para a gradação dos parâmetros numéricos a serem aferidos mediante o quantitativo de alunos, considerando a inexistência de visitas técnicas que demonstrem a quantidade de alunos matriculados na Secretaria Municipal de Educação da Prefeitura Municipal de Ouriçangas/BA, a ponto de se exigir nos quadros técnicos o número exato de 03 (três) Nutricionistas, opino pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do recurso e pela anulação da multa e arquivamento do processo.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Rita Frumento por ter atuado no Plenário do CRN-5 na ocasião da autuação, pelo conhecimento do recurso, e, no mérito, dar-lhe provimento, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.40) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 62/2018

Processo de Infração na origem CRN-5 nº 346/2015

 Recorrente:

PREFEITURA MUNICIPAL DE EUCLIDES DA CUNHA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 5ª Região (CRN-5)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista(s) habilitado(s) para garantia da contínua assistência alimentar e nutricional

 Relator:

Juliana Aparecida Dias Maciel

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 62/2018, a conselheira Juliana Aparecida Dias Maciel.
Voto da Relatora: pelo conhecimento e, no mérito, pelo não provimento do recurso, mantendo a aplicabilidade da multa aplicada pelo CRN-5.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Rita Frumento por ter atuado no Plenário do CRN-5 na ocasião da autuação, pelo conhecimento do recurso, e, no mérito, pelo não provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.41) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 53/2018

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 015/2018

 Recorrente:

CLÍNICA DIETÉTICA LTDA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Myrian Coelho Cunha da Cruz

Voto da Relatora: não houve relato devido ausência justificada da conselheira relatora.
Deliberação: pautar para fevereiro.
1.1.42) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 19/2017

Processo de Infração na origem CRN-3 nº 141/2016

 Recorrente:

HOSPITAL E MATERNIDADE SÃO VICENTE DE PAULO – VIRADOURO

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 3ª Região (CRN-3)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Elisabeth Chiari Rios Neto

Voto da Relatora: pelo conhecimento do recurso, e, no mérito, pelo NÃO provimento e pela penalidade de aplicação da multa reduzindo-a em 1/3 (um terço) de acordo com a Resolução CFN nº 612/2018, art. 3º, parágrafo 2º.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Silvia Cozzolino por ter atuado no Plenário do CRN-3 na ocasião da autuação, pelo conhecimento do recurso e, no mérito, negar-lhe provimento, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.43)
Referência:

Processo de Infração CFN nº 34/2017

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 111/2013

 Recorrente:

SOCIEDADE MÉDICA HOSPITALAR DE UNAÍ LTDA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Myrian Coelho Cunha da Cruz

Voto da Relatora: não houve relato devido ausência justificada da conselheira relatora.
Deliberação: pautar para fevereiro.
1.1.44) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 65/2017

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 047/2017

 Recorrente:

MUNICÍPIO DE CRISTALINA – HOSPITAL CHAUD SALLES

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Joyce Andrade Batista

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 65/2017, a conselheira Joyce Andrade Batista.
Voto da Relatora: conheço do recurso e, no mérito, dou provimento para julgar improcedente a autuação realizada pelo CRN-1 no presente processo, anulando a multa aplicada do Auto de Infração de Pessoa Jurídica n.º 613/2017, ante a possibilidade concreta de ser anulada a citação em eventual execução fiscal (CDA), além da ocasião de haver decisão desfavorável ao Sistema CRN/CFN, com a condenação em custas e honorários de sucumbência. Ainda, oriento ao Regional a realização de nova fiscalização observando o correto CNPJ.
Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.45) 

Referência:

Processo de Infração CFN nº 73/2017

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 055/2017

 Recorrente:

IVANEIDE LOPES DE OLIVEIRA – ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Pessoa Jurídica em atividade sem registro no CRN

 Relator:

Myrian Coelho Cunha da Cruz

Voto da Relatora: não houve relato devido ausência justificada da conselheira relatora.
Deliberação: pautar para fevereiro.
1.1.46) 

Referência:

Processo de Infração CFN nº 83/2017

Processo de Infração na origem CRN-10 nº 068/2017

 Recorrente:

RESTAURANTE TIA VERA LTDA – ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 10ª Região (CRN-10)

 Ementa:

Pessoa Jurídica em atividade sem registro no CRN

 Relator:

Joyce Andrade Batista

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 83/2017, a conselheira Joyce Andrade Batista.
Voto da Relatora: pelo conhecimento e não provimento do recurso, com manutenção da multa.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, conhecer do recurso e negar-lhe provimento, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.47) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 1/2018

Processo de Infração na origem CRN-10 nº 076/2017

 Recorrente:

SASSAROLLI INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA – ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 10ª Região (CRN-10)

 Ementa:

Pessoa Jurídica em atividade sem registro no CRN

 Relator:

Elisabeth Chiari Rios Neto

Voto da Relatora: pelo conhecimento, e, no mérito, pelo NÃO provimento e pela penalidade de aplicação da multa de acordo com a legislação vigente. Frisando que a multa se dá pela não regularização da inscrição da PJ no CRN e não por inexistência de nutricionista Responsável Técnico.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento e NÃO provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.48) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 26/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 171/2015

 Recorrente:

COOPERATIVA AGROPECUÁRIA UNAÍ LTDA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Pessoa Jurídica em atividade sem registro no CRN

 Relator:

Nancy de Araújo Aguiar

Voto da Relatora: pelo conhecimento e não provimento do recurso, com manutenção da multa no valor de R$ 1.6661,16 (hum mil seiscentos e sessenta e um reais e dezesseis centavos) conforme Portaria CRN-9 nº 05/2014.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Elisabeth Chiari por ter atuado no Plenário do CRN-9 na ocasião da autuação, pelo conhecimento e não provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.49) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 39/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 169/2015

 Recorrente:

COMERCIAL AVENIDA DE PIRAPORA LTDA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Pessoa Jurídica em atividade sem registro no CRN

 Relator:

Juliana Aparecida Dias Maciel

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 39/2018, a conselheira Juliana Aparecida Dias Maciel.
Voto da Relatora: pelo conhecimento e, no mérito, pelo não provimento do recurso, com a manutenção da multa aplicada pelo CRN-9, tendo em vista que a recorrente está inscrita no PAT e fornece cestas básicas.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Elisabeth Chiari por ter atuado no Plenário do CRN-9 na ocasião da autuação, pelo conhecimento, e, no mérito, pelo não provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.50) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 43/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 8/2013

 Recorrente:

JOSÉ CRISTINO ROSA ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Pessoa Jurídica não registrada

 Relator:

Sônia Regina Barbosa

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 43/2018, a conselheira Sônia Regina Barbosa.
Voto da Relatora: pelo conhecimento e, no mérito, pelo não provimento do recurso, mantendo a aplicação da multa nos valores correspondestes ao estabelecidos na Resolução CFN nº 597/2017.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Elisabeth Chiari por ter atuado no Plenário do CRN-9 na ocasião da autuação, pelo conhecimento e NÃO provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.51) 

Referência:

Processo de Infração CFN nº 52/2018

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 024/2018

 Recorrente:

MANA DO BRASIL RESTAURANTE LTDA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Pessoa Jurídica em atividade sem registro no CRN

 Relator:

Joyce Andrade Batista 

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 52/2018, a conselheira Joyce Andrade Batista.
Voto da Relatora: pelo conhecimento e não provimento do recurso, com manutenção da multa devidamente corrigido.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento e não provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora

1.1.52) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 47/2018

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 077/2017

 Recorrente:

ESCOLA DE EDUCAÇÃO INFANTIL JEAN PIAGET LTDA – ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Silvia Maria Franciscato Cozzolino

Voto da Relatora: pelo conhecimento do recurso, e, no mérito, pelo provimento do recurso e anulação da multa aplicada pelo CRN-1.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento do recurso, e, no mérito, pelo provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.53) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 88/2017

Processo de Infração na origem CRN-5 nº 121/2013

 Recorrente:

INSTITUTO SÓCRATES GUANAES

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 5ª Região (CRN-5)

 Ementa:

Pessoa Jurídica não cadastrada

 Relator:

Nancy de Araújo Aguiar

Voto da Relatora: pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do recurso e anulação da aplicação da penalidade.
Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Rita Frumento por ter atuado no Plenário do CRN-5 na ocasião da autuação, pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do recurso nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

	Encerrados os pontos de pauta às 18 horas do dia 24 de janeiro de 2019.

	Às 9 horas e 10 minutos do dia 25 de janeiro de 2019, reiniciou-se a 341ª Reunião Plenária, Ordinária, do Conselho Federal de Nutricionistas (CFN), realizada na Sede do CFN, em Brasília (DF).

	Presentes à reunião: Conselheiros Efetivos: Albaneide Maria Lima Peixinho (presidente), Darlene Roberta Ramos da Silva (secretária), Elisabeth Chiari Rios Neto, Nancy de Araújo Aguiar, Rita de Cássia Ferreira Frumento (vice-presidente), Silvia Maria Franciscato Cozzolino e Sônia Regina Barbosa. Conselheiros Suplentes: Dulce Lopes Barboza Ribas, Fábio Rodrigo Santana dos Santos, Joyce Andrade Batista, Juliana Aparecida Dias Maciel, Lorena Gonçalves Chaves Medeiros, Vânia Passero e Vanille Valério Barbosa Pessoa Cardoso. 

	Ausências justificadas: Alcemi Almeida de Barros (tesoureiro), Kely Szymanski, Myrian Coelho Cunha da Cruz e Raul von der Heyde.

	CONTINUAÇÃO DA PAUTA:

	1.1.54) 

Referência:

Processo de Infração CFN nº 37/2017

Processo de Infração na origem CRN-3 nº 328/2016

 Recorrente:

ASILO CORONEL GUSTAVO RIBEIRO

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 3ª Região (CRN-3)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Joyce Andrade Batista

Voto da Relatora: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Deliberação: pautado para a reunião plenária de fevereiro.

1.1.55) 

Referência:

Processo de Infração CFN nº 25/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 138/2014

 Recorrente:

SÃO LUCAS CASA DE SAÚDE LTDA – EPP

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Fábio Rodrigo Santana dos Santos

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 25/2018, o conselheiro Fábio Rodrigo Santana dos Santos.
Voto do Relator: pelo conhecimento e não provimento do recurso.
Deliberação: aprovado por maioria de votos, com impedimento da conselheira Elisabeth Chiari por ter atuado no Plenário do CRN-9 na ocasião da autuação, pelo conhecimento e não provimento do recurso, nos termos do Voto do Conselheiro Relator. 

1.1.56) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 28/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 131/2016

 Recorrente:

CASA DE MARIA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Vanille Valério Barbosa Pessoa Cardoso

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 28/2018, a conselheira Vanille Valério Barbosa Pessoa Cardoso.
Voto da Relatora: pelo conhecimento, e, no mérito, pelo seu provimento com exclusão da multa aplicada à recorrente e o arquivamento dos autos, com a ressalva de que seja demonstrada pelo CRN à Instituição, de forma educacional e preventiva, a importância de um profissional Nutricionista (RT) para a recuperação desses assistidos.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Elisabeth Chiari por ter atuado no Plenário do CRN-9 na ocasião da autuação, pelo conhecimento e provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.57) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 15/2017

Processo de Infração na origem CRN-3 nº 205/2016

 Recorrente:

NÚCLEO DE APOIO SOCIAL A CRIANÇA E AO ADOLESCENTE NASCER DO SOL

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 3ª Região (CRN-3)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Vanille Valério Barbosa Pessoa Cardoso

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 15/2017, a conselheira Vanille Valério Pessoa Cardoso.
Voto da Relatora: pela admissibilidade do recurso, eis que tempestivo, e no mérito, pelo seu provimento para que este Plenário delibere no sentido de excluir a multa aplica à recorrente e determine o arquivamento dos autos, com a ressalva de que seja demonstrada pelo CRN à Instituição, de forma educacional e preventiva, a importância de um profissional Nutricionista (RT) para a recuperação desses assistidos.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Silvia Cozzolino por ter atuado no Plenário do CRN-3 na ocasião da autuação, pelo conhecimento e provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.58) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 75/2017

Processo de Infração na origem CRN-10 nº 065/2017

 Recorrente:

CENTRO DE RECUPERAÇÃO NOVA ESPERANÇA – CERENE / BLUMENAU

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 10ª Região (CRN-10)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Dulce Lopes Barboza Ribas

Voto da Relatora: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Deliberação: pautado para a reunião plenária de fevereiro.

1.1.59)
Referência:

Processo de Infração CFN nº 29/2017

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 77/2016

 Recorrente:

FUNDAÇÃO COMUNITÁRIA DE SAÚDE DE CANDEIAS

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Lorena Gonçalves Chaves Medeiros

Voto da Relatora: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Deliberação: pautado para a reunião plenária de fevereiro.

1.1.60) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 69/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 77/2014

 Recorrente:

FUNDAÇÃO FREDERICO OZANAN DE ITAÚNA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Vanille Valério Barbosa Pessoa Cardoso

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 69/2018, a conselheira Vanille Valério Barbosa Pessoa Cardoso.
Voto da Relatora: pelo conhecimento, e no mérito, pelo NÃO provimento, e “de ofício” redução da multa aplicada à recorrente, em 1/3 do valor da multa aplicada pelo regional (R$ 1.661,16), por entender ser uma instituição de assistência a idosos hipossuficiente, ante a edição de nova norma, Resolução CFN nº 612, de 25 de setembro de 2018, parágrafo 2º, do art. 3º, com a ressalva de que seja demonstrada pelo CRN à Instituição, de forma educacional e preventiva, que a PJ realize o cadastro da instituição no CRN (sem ônus), bem como a importância de um profissional Nutricionista (RT) para a recuperação desses assistidos.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Elisabeth Chiari por ter atuado no Plenário do CRN-9 na ocasião da autuação, conhecer do recurso e negar-lhe provimento, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.61) 

Referência:

Processo de Infração CFN nº 79/2017

Processo de Infração na origem CRN-3 nº 081/2017

 Recorrente:

NÚCLEO CRISTÃO CIDADANIA E VIDA – NCCV

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 3ª Região (CRN-3)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Fábio Rodrigo Santana dos Santos

Neste momento fica investido transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 79/2017, o conselheiro Fábio Rodrigo Santana dos Santos.
Voto do Relator: pelo conhecimento e, no mérito, pelo não provimento do recurso interposto. Redução do valor aplicado a título de multa em 70% (setenta por cento) sobre o valor de referência que é de R$ 4.275,82 (quatro mil, duzentos e setenta e cinco reais e oitenta e dois centavos), com espeque no inciso III do art. 3º da citada Resolução. Não olvidando ainda a redução determinada pelo §2º do art. 3º citado acima, referente a diminuição da multa às “pessoas jurídicas que comprovem hipossuficiência social”, perfazendo o valor final a monta de R$ 2.850,55.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Silvia Cozzolino por ter atuado como presidente do CRN-3 na ocasião da autuação, pelo conhecimento e não provimento do recurso, nos termos do Voto do Conselheiro Relator. 

1.1.62) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 15/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 39/2016

 Recorrente:

CONGREGAÇÃO DAS IRMÃS AUXILIARES DE NOSSA SENHORA DA PIEDADE

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Vânia Passero

Voto da Relatora: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Deliberação: pautado para a reunião plenária de fevereiro.

1.1.63) 

Referência:

Processo de Infração CFN nº 6/2017

Processo de Infração na origem CRN-3 nº 317/2016

 Recorrente:

FÁBIO SOARES DA SILVA – EPP

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 3ª Região (CRN-3)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Joyce Andrade Batista 

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 6/2017, a conselheira Joyce Andrade Batista.
Voto da Relatora: pelo conhecimento e não provimento do recurso, com manutenção da multa.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Silvia Cozzolino por ter atuado no Plenário do CRN-3 na ocasião da autuação, conhecer do recurso, e, no mérito, negar-lhe provimento, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.64) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 12/2017

Processo de Infração na origem CRN-3 nº 313/2016

 Recorrente:

BG NUTRI CONSULTORIA NUTRICIONAL EIRELI – ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 3ª Região (CRN-3)

 Ementa:

Pessoa Jurídica em atividade sem registro no CRN

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Sônia Regina Barbosa

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 12/2017, a conselheira Sônia Regina Barbosa.
Voto da Relatora: pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do recurso interposto.
Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Silvia Cozzolino por ter atuado no Plenário do CRN-3 na ocasião da autuação, pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.65) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 98/2016

Processo de Infração na origem CRN-3 nº 036/2016

 Recorrente:

GILVANA LUIZA LOBO RESTAURANTE ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 3ª Região (CRN-3)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Sônia Regina Barbosa

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 98/2016, a conselheira Sonia Regina Barbosa.
Voto da Relatora: pelo conhecimento e NÃO provimento do presente recurso, porém “De Ofício” reduzo o valor referente a multa aplicada em 70% do valor de referência de R$ 6.108,32 que é de R$ 4.275,82 (quatro mil, duzentos e setenta e cinco reais e oitenta e dois centavos), constante na Resolução CFN nº 612 de 25 de setembro de 2018.

Deliberação: aprovado por maioria de votos, com impedimento da conselheira Silvia Cozzolino por ter atuado no Plenário do CRN-3 na ocasião da autuação, pelo conhecimento, e, no mérito, pelo NÃO provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.66) 

Referência:

Processo de Infração CFN nº 54/2017

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 041/2017

 Recorrente:

LUCI TEREZA HERMOZA DE SOUZA – ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Dulce Lopes Barboza Ribas

Voto da Relatora: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Deliberação: pautado para a reunião plenária de fevereiro.

1.1.67)

Referência:

Processo de Infração CFN nº 13/2017

Processo de Infração na origem CRN-3 nº 222/2016

 Recorrente:

ADAUTO NUNES DOS SANTOS – ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 3ª Região (CRN-3)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Albaneide Maria Lima Peixinho

Voto da Relatora: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Deliberação: pautado para a reunião plenária de fevereiro.

1.1.68)
Referência:

Processo de Infração CFN nº 63/2017

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 049/2017

 Recorrente:

MAIS BRASIL RESTAURANTE LTDA – ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Joyce Andrade Batista 

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 63/2017, a conselheira Joyce Andrade Batista.
Voto da Relatora: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Deliberação: pautado para a reunião plenária de fevereiro.

1.1.69) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 32/2015

Processo de Infração na origem CRN-2 nº 22/2014

 Recorrente:

SALLES E NEUMANN LTDA – RECANTO DA TERCEIRA IDADE

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 2ª Região (CRN-2)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Vanille Valério Barbosa Pessoa Cardoso

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 32/2015, a conselheira Vanille Valério Pessoa Cardoso.
Voto da Relatora: pelo conhecimento do recurso; eis que tempestivo, e no mérito pelo NÃO provimento. Todavia, considerando que a entidade não é recorrente, que exerce um trabalho voltado para os idosos, entendo que o valor da multa imposta foge a razoabilidade e a proporcionalidade, merecendo ser atenuada “de ofício” por este Plenário, com redução em 1/3 do valor da multa de R$ 4.200,00 (quatro mil e duzentos reais), conforme reza o § 2º, do art. 3º, da Resolução CFN nº 612, de 25 de setembro de 2018, que fica reduzida ao valor de R$ 2.800,00 (dois mil e oitocentos reais).

Deliberação: aprovado por unanimidade o voto da Relatora. 
1.1.70)
Referência:

Processo de Infração CFN nº 48/2017

Processo de Infração na origem CRN-2 nº 27/2015

 Recorrente:

SOCIEDADE LAR ESPERANÇA E SABEDORIA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Albaneide Maria Lima Peixinho

Voto da Relatora: considerando que a Instituição não tem qualquer finalidade lucrativa, com parcos recursos financeiros, tendo em vista ser uma instituição que sobrevive com doações de terceiros e, ainda, levando em conta que não consta no Auto de Infração elementos concretos e seguros capazes de sustentar a aplicação de multa no importe de R$ 4.200,00 (quatro mil e duzentos reais), voto pelo conhecimento do recurso, eis que tempestivo, e, no mérito, pelo seu provimento, no sentido de cancelar a multa aplicada pelo CRN-2, com consequente arquivamento dos autos.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.71)

Referência:

Processo de Infração CFN nº 67/2017

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 81/2015

 Recorrente:

LAR DO IDOSO SÃO VICENTE DE PAULO – ITAGUARA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Albaneide Maria Lima Peixinho

Voto da Relatora: pelo conhecimento, e, no mérito, pelo seu provimento, no sentido de cancelar a multa aplicada pelo CRN-9, com consequente arquivamento dos autos.

Deliberação: aprovado à unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Elisabeth Chiari por ter atuado no Plenário do CRN-9 na ocasião da autuação, pelo conhecimento e, no mérito, dar provimento do recurso, nos termos do Voto do Conselheira Relatora. 

1.1.72) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 13/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 119/2016

 Recorrente:

LAR DOS IDOSOS SANTA RITA DE CÁSSIA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Juliana Aparecida Dias Maciel

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 13/2018, a conselheira Juliana Aparecida Dias Maciel.
Voto da Relatora: pelo conhecimento e não aplicação da multa, podendo ser visto se a prefeitura faz parceria com o ILPI para ceder uma profissional com carga horária mínima para a manutenção das atividades afins.
Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Elisabeth Chiari por ter atuado no Plenário do CRN-9 na ocasião da autuação, pelo conhecimento do recurso, e, no mérito, dar-lhe provimento, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.73) 

Referência:

Processo de Infração CFN nº 89/2017

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 067/2017

 Recorrente:

SOUZA PRADO E PEIXOTO LTDA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Vanille Valério Barbosa Pessoa Cardoso

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 89/2017, a conselheira Vanille Valério Barbosa Pessoa Cardoso.
Voto da Relatora: pelo conhecimento, e, no mérito, pelo NÃO provimento do recurso, mantendo a multa integral de R$ 4.500,00 (Quatro mil e quinhentos reais), devidamente corrigido. Ressalva de que seja demonstrado pelo CRN-1 à instituição, de forma educacional e preventiva, que a PJ realize o cadastro no CRN (sem ônus), bem como a importância da apresentação de um nutricionista responsável técnico para a recuperação de seus assistidos.

Deliberação: por unanimidade de votos, pelo conhecimento e NÃO provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.74) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 27/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 85/2016

 Recorrente:

MULTI FORMATO DISTRIBUIDORA SOCIEDADE ANÔNIMA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Silvia Maria Franciscato Cozzolino

Voto da Relatora: pelo conhecimento, e, no mérito, pelo NÃO provimento do recurso com manutenção da multa aplicada pelo CRN-9.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Elisabeth Chiari por ter atuado no Plenário no CRN-9 na ocasião da autuação, pelo conhecimento, e, no mérito, pelo NÃO provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.75)
Referência:

Processo de Infração CFN nº 41/2018

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 025/2017

 Recorrente:

MULTI FORMATO DISTRIBUIDORA SOCIEDADE ANÔNIMA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Sônia Regina Barbosa

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 41/2018, a conselheira Sônia Regina Barbosa.
Voto da Relatora: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Deliberação: pautado para a reunião plenária de fevereiro.

1.1.76) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 54/2018

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 016/2018

 Recorrente:

PATRICIA LARA PINTO TOLEDO – ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Joyce Andrade Batista

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 54/2018, a conselheira Joyce Andrade Batista.
Voto da Relatora: pelo conhecimento e, no mérito, pelo provimento do recurso e exclusão da multa aplicada pelo Regional.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, conhecer do recurso, e, no mérito, dar-lhe provimento, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.77) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 55/2017

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 045/2017

 Recorrente:

EBS SUPERMERCADOS LTDA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Joyce Andrade Batista 

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 55/2017, a conselheira Joyce Andrade Batista.
Voto da Relatora: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Deliberação: pautado para a reunião plenária de fevereiro.

1.1.78) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 58/2017

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 044/2017

 Recorrente:

MAIA SUPERMERCADOS PERTO LTDA – SOBRADINHO

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Joyce Andrade Batista 

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 58/2017, a conselheira Joyce Andrade Batista.
Voto da Relatora: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Deliberação: pautado para a reunião plenária de fevereiro.

1.1.79) 

 Referência:

Processo de Infração CFN nº 114/2016

Processo de Infração na origem CRN-3 nº 024/2016

 Recorrente:

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANHUMAS – PROJETO

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 3ª Região (CRN-3)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Joyce Andrade Batista 

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 114/2016, a conselheira Joyce Andrade Batista.
Voto da Relatora: pelo conhecimento, pois, tempestivo, e, no mérito, provimento total do recurso da recorrente Prefeitura Municipal de Anhumas - Projeto, no sentido de cancelamento da multa e consequente arquivamento dos autos. 

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Silvia Cozzolino por ter atuado como no Plenário do CRN-3 na ocasião da autuação, pelo conhecimento do recurso e dar-lhe provimento, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 
1.1.80) 

Referência:

Processo de Infração CFN nº 58/2018

Processo de Infração na origem CRN-5 nº 406/2016

 Recorrente:

PREFEITURA MUNICIPAL DE ALMADINA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 5ª Região (CRN-5)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista habilitado para garantia da contínua assistência alimentar e nutricional

 Relator:

Lorena Gonçalves Chaves Medeiros

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 58/2018, a conselheira Lorena Gonçalves Chaves Medeiros.
Voto da Relatora: pela admissibilidade do recurso, eis que tempestivo, e no mérito, pelo seu provimento, para que este Plenário delibere no sentido de arquivar o Processo, anulando a multa aplicada a PJ, uma vez que se entende que a infração incialmente constatada encontra-se sanada, de acordo com a consulta realizada no SIMEC.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Rita Frumento por ter atuado no Plenário do CRN-5 na ocasião da autuação, pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora.

1.1.81) 

Referência:

Processo de Infração CFN nº 60/2018

Processo de Infração na origem CRN-5 nº 331/2016

 Recorrente:

PREFEITURA MUNICIPAL DE JEREMOABO

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 5ª Região (CRN-5)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista(s) habilitado(s) para garantia da contínua assistência alimentar e nutricional

 Relator:

Vanille Valério Barbosa Pessoa Cardoso

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 60/2018, a conselheira Vanille Valério Barbosa Pessoa Cardoso.
Voto da Relatora: pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do recurso afim de excluir a multa aplicada à recorrente, com o arquivamento dos autos.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Rita Frumento por ter atuado no Plenário do CRN-5 na ocasião da autuação, pelo conhecimento e provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.82) 

 Referência:

Processo de Infração CFN nº 21/2017

Processo de Infração na origem CRN-6 nº 0352/15/PE

 Recorrente:

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE MACHADOS

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 6ª Região (CRN-6)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Albaneide Maria Lima Peixinho

Voto da Relatora: pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do presente recurso, para cancelar a multa aplicada pelo Regional.
Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento e, no mérito, dar provimento ao recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.83)
Referência:

Processo de Infração CFN nº 39/2017

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 27/2014

 Recorrente:

HOSPITAL EVANGÉLICO DE CARANGOLA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Vanille Valério Barbosa Pessoa Cardoso

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 39/2017, a conselheira Vanille Valério Barbosa Pessoa Cardoso.
Voto da Relatora: pela admissibilidade do recurso, eis que tempestivo, e no mérito, pelo seu provimento para que este Plenário delibere no sentido de excluir a multa aplicada à recorrente e determine o arquivamento dos autos.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Elisabeth Chiari por ter atuado no Plenário do CRN-9 na ocasião da autuação, pelo conhecimento e provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.84)
 Referência:

Processo de Infração CFN nº 23/2017

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 010/2017

 Recorrente:

PRADO PERSONAL CHEF E SERVIÇOS DE BUFFET EIRELLI – ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Pessoa Jurídica em atividade sem registro no CRN

 Relator:

Sônia Regina Barbosa

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 23/2017, a conselheira Sônia Regina Barbosa.
Voto da Relatora: pelo conhecimento, e, no mérito, pelo NÃO provimento do recurso, mantendo a aplicação de multa no valor de R$ R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais).

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento, e, no mérito, NÃO provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.85)

Referência:

Processo de Infração CFN nº 46/2017

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 004/2017

 Recorrente:

ORGANIZAÇÕES NUTRI DE REFEIÇÕES COLETIVAS LTDA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Pessoa Jurídica em atividade sem registro no CRN

 Relator:

Vânia Passero

Voto da Relatora: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Deliberação: pautado para a reunião plenária de fevereiro.

1.1.86) 
 Referência:

Processo de Infração CFN nº 35/2017

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 64/2015

 Recorrente:

COMERCIAL TEIXEIRA E OLIVEIRA LTDA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Pessoa Jurídica em atividade sem registro no CRN

 Relator:

Vânia Passero

Voto da Relatora: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Deliberação: pautado para a reunião plenária de fevereiro.

1.1.87) 

Referência:

Processo de Infração CFN nº 57/2017

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 013/2017

 Recorrente:

ORGANIZAÇÕES NUTRI DE REFEIÇÕES COLETIVAS LTDA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Pessoa Jurídica em atividade sem registro no CRN

 Relator:

Fábio Rodrigo Santana dos Santos

Neste momento fica investido transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 57/2017, o conselheiro Fábio Rodrigo Santana dos Santos.
Voto do Relator: Parecer pelo conhecimento e, no mérito, pelo provimento do presente recurso.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento e provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheiro Relator. 

1.1.88) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 82/2017

Processo de Infração na origem CRN-2 nº 04/2016

 Recorrente:

LUCIELLI CARDOSO ARAÚJO – ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 2ª Região (CRN-2)

 Ementa:

Pessoa Jurídica em atividade sem registro no CRN

 Relator:

Lorena Gonçalves Chaves Medeiros

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 82/2017, a conselheira Lorena Gonçalves Chaves Medeiros.
Voto da Relatora: voto pela admissibilidade do recurso, eis que tempestivo, e no mérito, pelo não provimento, para que este Plenário delibere no sentido de reduzir a multa aplicada à recorrente, em 1/3 do valor aplicado pelo regional, totalizando em R$ 2.800,00 (dois mil e oitocentos reais), devido ao período que ainda manteve-se como PJ sem registro e que, durante o trâmite deste processo, foi enviada a documentação exigida de registro, como atenuante a penalidade aplicada. Após discussão, o Plenário do CFN decidiu, por maioria de votos, acompanhando a divergência aberta pela Conselheira Federal Silvia Cozzolino, pela anulação da penalidade imposta pelo CRN-2, vencido o voto da conselheira Relatora.

Deliberação: aprovado por maioria de votos, pelo conhecimento do recurso e, no mérito, dar-lhe provimento, vencido o Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.89) 

 Referência:

Processo de Infração CFN nº 31/2018

Processo de Infração na origem CRN-10 nº 004/2018

 Recorrente:

LANCHONETE E RESTAURANTE DO GIOMBELLI LTDA – ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 10ª Região (CRN-10)

 Ementa:

Pessoa Jurídica em atividade sem registro no CRN

 Relator:

Dulce Lopes Barboza Ribas

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 31/2018, a conselheira Dulce Lopes Barboza Ribas.
Voto da Relatora: pelo conhecimento, e, no mérito, pelo não provimento do recurso, com a manutenção da penalidade de multa. Atenuação do valor da multa “de ofício”, com redução em 1/3 do valor da multa de R$1.871,71 (Hum mil oitocentos e setenta e um reais e setenta e um centavos), conforme reza o § 2º, do art. 3º, da Resolução CFN nº 612, de 25 de setembro de 2018.
Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento, e, no mérito, pelo não provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.90) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 44/2018

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 086/2017

 Recorrente:

CLÍNICA PREMIERE S/S LTDA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Pessoa Jurídica em atividade sem registro no CRN

 Relator:

Elisabeth Chiari Rios Neto

Voto da Relatora: pelo conhecimento do recurso, e, no mérito, pelo NÃO provimento e aplicação da multa com a redução do valor em 1/3 (um terço). 

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento do recurso e, no mérito, negar-lhe provimento, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.91) 

 Referência:

Processo de Infração CFN nº 36/2017

Processo de Infração na origem CRN-3 nº 140/2016

 Recorrente:

CAPELLA KIDS SISTEMA DE ENSINO LTDA – ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 3ª Região (CRN-3)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Fábio Rodrigo Santana dos Santos

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 36/2017, o conselheiro Fábio Rodrigo Santana dos Santos.
Voto do Relator: no sentido de manter a penalidade imposta pelo Plenário do CRN, devidamente atualizada, entendendo que os argumentos jurídicos foram enfrentados e rechaçados pelas Unidades Jurídicas do CRN e do CFN, e tecnicamente a recorrente não trouxe qualquer informação ou documentação capaz de ilidir a multa aplicada pelo CRN. Pelo conhecimento do recurso, pois tempestivo, e no mérito, pelo não provimento.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da Conselheira Silvia Cozzolino por ter atuado como presidente do CRN-3 na ocasião da atuação, pelo conhecimento e não provimento do recurso, nos termos do Voto do Conselheiro Relator. 

1.1.92) 
 Referência:

Processo de Infração CFN nº 42/2017

Processo de Infração na origem CRN-3 nº 314/2016

 Recorrente:

HOTELZINHO BEIJA FLOR AMARELO CENTRO DE RECREAÇÃO INFANTIL LTDA

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 3ª Região (CRN-3)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Joyce Andrade Batista

Voto da Relatora: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Deliberação: pautado para a reunião plenária de fevereiro.

1.1.93)

Referência:

Processo de Infração CFN nº 64/2017

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 032/2017

 Recorrente:

BERÇÁRIO E CRECHÉ RAIO DE LUZ LTDA – ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Vanille Valério Barbosa Pessoa Cardoso

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 64/2017, a conselheira Vanille Valério Barbosa Pessoa Cardoso.
Voto da Relatora: pelo conhecimento do recurso, e, no mérito, pelo NÃO provimento, pela manutenção da multa aplicada pelo CRN-1. Redução da multa “de ofício”, em 1/3 a multa aplicada no valor de R$ 2.500,00, passando a ser R$ 1.666,66, com a ressalva de que seja demonstrada pelo CRN à Instituição, de forma educacional e preventiva, a importância de regularizar a situação do profissional Nutricionista (RT) para a manutenção da saúde e alimentação adequada e saudável das crianças. 

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento e NÃO provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.94) 

 Referência:

Processo de Infração CFN nº 61/2017

Processo de Infração na origem CRN-10 nº 054/2017

 Recorrente:

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIAS E TECNOLOGIA CATARINENSE – IFC CAMPUS ARAQUARI

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 10ª Região (CRN-10)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Sônia Regina Barbosa

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 61/2017, a conselheira Sônia Regina Barbosa.
Voto da Relatora: pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do recurso.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento, e, no mérito, pelo provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.95)

 Referência:

Processo de Infração CFN nº 66/2017

Processo de Infração na origem CRN-9 nº 113/2015

 Recorrente:

INSPETORIA MADRE MAZARELLO

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Lorena Gonçalves Chaves Medeiros

Voto da Relatora: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Deliberação: pautado para a reunião plenária de fevereiro.

1.1.96) 
Referência:

Processo de Infração CFN nº 72/2017

Processo de Infração na origem CRN-3 nº 090/2017

 Recorrente:

ESCOLA CRIATIVIDADE LTDA – ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 3ª Região (CRN-3)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Fábio Rodrigo Santana dos Santos

Neste momento fica investido transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 72/2017, o conselheiro Fábio Rodrigo Santana dos Santos.
Voto do Relator: pelo conhecimento, e, no mérito, pelo não provimento do recurso, mantendo a penalidade imposta pelo Plenário do CRN.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, com impedimento da conselheira Silvia Cozzolino por ter atuado como presidente do CRN-3 na ocasião da autuação, pelo conhecimento e não provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.97)

 Referência:

Processo de Infração CFN nº 55/2018

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 014/2018

 Recorrente:

LS ENSINO FUNDAMENTAL LTDA – ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Fábio Rodrigo Santana dos Santos

Neste momento fica investido transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 55/2018, o conselheiro Fábio Rodrigo Santana dos Santos.
Voto do Relator: considerando a inexistência de um Nutricionista assumindo a responsabilidade técnica (RT) pelas atividades de alimentação e nutrição na LS Ensino fundamental LTDA - ME., pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n.º 04.427.161/0001-17, voto pelo conhecimento e, no mérito, pelo NÃO provimento do recurso interposto. Todavia, “ex ofício” aplico a redução em 1/3 do valor da multa (de R$ 4.108,60 para R$ 2.739,07) determinada pela Resolução CFN 591/2017, referente a diminuição da multa às “pessoas jurídicas que comprovem hipossuficiência social”.

Deliberação: aprovado por maioria de votos, pelo conhecimento e NÃO provimento do recurso, nos termos do Voto do Conselheiro Relator. 

1.1.98)

 Referência:

Processo de Infração CFN nº 56/2018

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 009/2018

 Recorrente:

EDUCANDARIO JARDIM DAS GOIABEIRAS LTDA – ME

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Elisabeth Chiari Rios Neto

Voto da Relatora: considerando a obrigatoriedade da PJ em apresentar nutricionista responsável técnico pelo serviço de nutrição e dietética oferecido aos alunos da escola, baseado nas legislações já citadas e considerando que a PJ apresenta contrato de serviço com o nutricionista porém sem formalizar nos formulários próprios do CRN, voto conhecimento do recurso, e, no mérito, pelo seu provimento, cancelando a multa e arquivando este processo, porém com o condicionamento de que o CRN-1 convoque a nutricionista para formalizar sua responsabilidade técnica. 

Deliberação: aprovado por maioria de votos, decidiram por conhecer do recurso e, no mérito, dar-lhe provimento, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

1.1.99) 

 Referência:

Processo de Infração CFN nº 85/2017

Processo de Infração na origem CRN-1 nº 064/2017

 Recorrente:

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO DESCOBERTO/GO

 Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 1ª Região (CRN-1)

 Ementa:

Inexistência de Nutricionista atuando como Responsável Técnico (RT)

 Relator:

Vanille Valério Barbosa Pessoa Cardoso

Neste momento fica investida transitoriamente da efetividade, para relatoria do Processo de Infração CFN nº 85/2017, a conselheira Vanille Valério Barbosa Pessoa Cardoso.
Voto da Relatora: pelo conhecimento, e, no mérito, pelo NÃO provimento do recurso interposto, no entanto, mediante princípio da razoabilidade e proporcionalidade a redução para R$ 4.108,60 (quatro mil, cento e oito reais e sessenta centavos), conforme Resolução CFN 591/2017.

Deliberação: aprovado por unanimidade de votos, pelo conhecimento, e, no mérito, pelo NÃO provimento do recurso, nos termos do Voto da Conselheira Relatora. 

	1.2) PROCESSOS PARA ESCOLHA DE RELATOR – PESSOA JURÍDICA.

1.2.1)

Referência:

Processo de Infração CFN nº 31/2017

Processo de Infração CRN-9 nº 173/2016
Recorrente:

UNIMED DE PIRAPORA COOPERATIVA DE TRABALHO MÉDICO

Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

Reconduzido o processo para a conselheira JULIANA APARECIDA DIAS MACIEL para relatoria do processo.

Deliberação: aprovado por unanimidade.
1.2.2)

Referência:

Processo de Infração CFN nº 90/2017

Processo de Infração CRN-9 nº 118/2015
Recorrente:

ASSOCIAÇÃO DE PROTEÇÃO À MATERNIDADE, INFÂNCIA E VELHICE – APROMIV 

Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

Reconduzido o processo para a conselheira SILVIA MARIA FRANCISTATO COZZOLINO para relatoria do processo.

Deliberação: aprovado por unanimidade.
1.2.3)

Referência:

Processo de Infração CFN nº 22/2018

Processo de Infração CRN-9 nº 97/2014
Recorrente:

ASSOCIAÇÃO ASSISTENCIAL, PROMOCIONAL E EDUCACIONAL RESSUREIÇÃO – ASPER

Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

Reconduzido o processo para a conselheira NANCY DE ARAÚJO AGUIAR para relatoria do processo.

Deliberação: aprovado por unanimidade. 
1.2.4)

Referência:

Processo de Infração CFN nº 24/2018

Processo de Infração CRN-9 nº 2/2016
Recorrente:

LAR VICENTINO CONFRADE ANTÔNIO ONÍZIO DE IGARAPÉ

Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

Reconduzido o processo para a conselheira VÂNIA PASSERO para relatoria do processo.

Deliberação: aprovado por unanimidade. 
1.2.5)

Referência:

Processo de Infração CFN nº 29/2018

Processo de Infração CRN-9 nº 99/2016
Recorrente:

CONSELHO CENTRAL DE BELO HORIZONTE SSVP

Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

Ementa:

Inexistência de Nutricionista Responsável Técnico (RT)

Reconduzido o processo para o conselheiro FABIO RODRIGO SANTANA DOS SANTOS para relatoria do processo.

Deliberação: aprovado por unanimidade. 
1.2.6)

Referência:

Processo de Infração CFN nº 40/2018

Processo de Infração CRN-9 nº 150/2016
Recorrente:

DIACOM COMERCIAL EIRELI

Recorrido:

Conselho Regional de Nutricionistas da 9ª Região (CRN-9)

Ementa:

Pessoa Jurídica em atividade sem registro no CRN

Indicada a conselheira DULCE LOPES BARBOZA RIBAS para relatoria do processo.

Deliberação: aprovado por unanimidade. 

	Encerrados os pontos de pauta às 16 horas do dia 25 de janeiro de 2019, e nada mais havendo a registrar, foi lavrada a presente ata que após lida e dada por conformidade, será assinada por quem de direito.
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